

વહાલાં માબાપ/ સંભાળ રાખનારાઓ,

વિષય : પિતૃ/સંભાળમાં ફેરફારો રમતના મેદાનોમાં પ્રવેશ

હું આશા રાખું છું કે આ પત્ર તમને સારી રીતે જોશે અને નવા વર્ષની શરૂઆત તમારા અને તમારા પરિવાર માટે સકારાત્મક રીતે થઈ છે. હું તમને રમતના મેદાનોમાં માતાપિતાને પ્રવેશ સંબંધિત અમારી શાળાની કાર્યવાહીમાં આગામી ફેરફાર વિશે માહિતગાર કરવા માટે લખી રહ્યો છું.

સોમવાર 22 મી જાન્યુઆરી 2024 થી, રિસેપ્શનમાં બાળકોના માતાપિતાને ડ્રોપ-

ઓફ સમય દરમિયાન રમતના મેદાનમાં પ્રવેશવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. આ નિર્ણય આપણા યુવા શીખનારાઓમાં સ્વતંત્રતાના વિકાસને પ્રોત્સાહિત કરવા, જવાબદારી અને આત્મનિર્ભરતાની ભાવનાને પ્રોત્સાહન આપવા માટે લેવામાં આવ્યો છે.

ખાતરી રાખો કે, તમારા બાળકોની સલામતી અને સુખાકારી અમારી સૌથી વધુ પ્રાથમિકતા છે. સરળ સંક્રમણને સુનિશ્ચિત કરવા માટે, સ્ટાફના સમર્પિત સભ્યોને રમતના મેદાનમાં અને દરવાજા પર તૈનાત કરવામાં આવશે. તેઓ આ સમય દરમિયાન બાળકોને માર્ગદર્શન આપવા અને દેખરેખ રાખવા માટે સહેલાઈથી ઉપલબ્ધ રહેશે, જરૂરિયાત મુજબ માર્ગદર્શન અને ટેકો આપશે.

જો કે, હું એ વાત પર ભાર મૂકવા માંગું છું કે એસઈએન (સ્પેશ્યલ એજ્યુકેશનલ નીડ્સ એન્ડ ડિસેબિલિટીઝ)ના ઉચ્ચ સ્તરવાળા બાળકોના માતા-

પિતા/સંભાળ રાખનારાઓને આ નવી વ્યવસ્થામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવશે. અમે સમજીએ છીએ કે આ બાળકોને વધારાની સહાય અને આશ્વાસનની જરૂર પડી શકે છે, અને તેથી અમે આવા બાળકોના માતાપિતા / સંભાળ રાખનારાઓને તેમની સાથે શાળાના પરિસરમાં આવવાનું યાલુ રાખવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ.

અમારું માનવું છે કે આ પરિવર્તન અમારા વિદ્યાર્થીઓને સશક્ત બનાવશે, આત્મવિશ્વાસ સાથે તેમના શૈક્ષણિક વાતાવરણને નેવિગેટ કરવાની તેમની ક્ષમતાને પ્રોત્સાહન આપશે. નાનપણથી જ સ્વતંત્રતાને પ્રોત્સાહન આપીને, અમે તેમને શૈક્ષણિક અને સામાજિક રીતે પ્રગતિ કરવા સક્ષમ બનાવીએ છીએ, ભવિષ્યની સફળતા માટે જરૂરી કૌશલ્યોનું નિર્માણ કરીએ છીએ.

આ નવી વ્યવસ્થામાં તમારા બાળકના સંક્રમણને ટેકો આપવા માટે, અમે કૃપા કરીને તમારા સહકારની વિનંતી કરીએ છીએ. કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે તમારું બાળક તેમના દિવસ માટે તૈયાર છે, જેમાં તમામ જરૂરી ચીજવસ્તુઓ અને હવામાન માટે યોગ્ય રીતે પોશાક પહેરવાનો સમાવેશ થાય છે. તમારા બાળકને સ્વતંત્ર રીતે શાળાના મેદાનમાં પ્રવેશવા માટે તૈયાર થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવું એ આ પરિવર્તનને સરળતાથી લાગુ કરવામાં અમને ખૂબ મદદ કરશે.

જો તમને કોઈ પ્રશ્નો અથવા ચિંતાઓ હોય, તો કૃપા કરીને શાળાની ઓફિસનો સંપર્ક કરવામાં અચકાશો નહીં, જ્યાં અમારા સમર્પિત સ્ટાફને તમને મદદ કરવામાં આનંદ થશે.

તમારો પ્રામાણિકપણે,

શ્રીમતી ટી કે ભામ્બ્રા
હેડટીચર